



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

СПІЛЬНЕ ЗАСІДАННЯ

КОМІТЕТУ З ПИТАНЬ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ

З КОМІТЕТОМ З ПРАВОВИХ ПИТАНЬ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПАРЛАМЕНТУ

(м. Київ, вул. Михайла Грушевського, 18/9, зала 12)

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 179

13 лютого 2024

11 год 00 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Наталуха Д.А.

ПРИСУТНІ: Народні депутати України - члени Комітету з питань економічного розвитку:
Мовчан О.В., Буймістер Л.А., Лічман Г.В., Кубів С.І., Кицак Б.В.,
Магомедов М.С., Маріковський О.В., Шевченко Є.В., Янченко Г.І.

Працівники секретаріату Комітету з питань економічного розвитку -
Шестопалова В.П., Гаврилів Р.М., Присакар Т.В., Стрілько В.Ю.,
Дехтярук М.Б., Бойко К.А.

ВІДСУТНІ: Народні депутати України - члени Комітету: Тарута С.О., Кисилевський Д.Д.,
Руцишин Я.І., Колтунович О.С., Марчук І.П.

ЗАПРОШЕНІ (онлайн):

Адріан Васкес Лазара - Голова Комітету з правових питань Європейського
(Adrian VAZQUEZ LAZARA) Парламенту;

Ібан Гарсія дель Бланко - член Комітету з правових питань Європейського
(Mr Ibán Garcia del Blanco) Парламенту;

Карен Мельхіор - член Комітету з правових питань Європейського
(Ms Karen Melchior) Парламенту;

Жіль Лебретон - член Комітету з правових питань Європейського
(Mr Gilles Lebreton) Парламенту;

- Гейді Гаутала**
(Ms Heidi Hautala) - член Комітету з правових питань Європейського Парламенту;
- Вітольд Паль**
(Mr Witold Pahl) - член Комітету з правових питань Європейського Парламенту;
- Сергій Лагодинський**
Sergey LAGODINSKY - член Комітету з правових питань Європейського Парламенту.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету з питань економічного розвитку Наталухи Д.А. щодо порядку денного засідання Комітету.

УХВАЛИЛИ: Затвердити порядок денний засідання Комітету

«за» – 9

(Наталуха Д.А., Мовчан О.В., Кубів С.І., Лічман Г.В., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Магомедов М.С., Маріковський О.В., Янченко Г.І.)

«проти» – 0

«утримався» – 1 (Шевченко Є.В.)

Рішення прийнято.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Обговорення питання створення сталого, справедливого та конкурентного робочого середовища для компаній, асоціацій та креативних індустрій, включаючи аспекти корпоративного права та комплексної перевірки корпоративної стійкості.

СЛУХАЛИ: Вітальне слово Голови Комітету з правових питань Європейського Парламенту Адріана Васкеса Лазара та Голови Комітету з питань економічного розвитку Наталухи Д.А.

ВИСТУПИЛИ: члени Комітету з правових питань Європейського Парламенту: Адріан Васкес Лазара, Ібан Гарціа дель Бланко, Карен Мельхіор, Жіль Лебретон, Гейді Гаутала, Вітольд Паль, Сергій Лагодинський.

народні депутати України - члени Комітету з питань економічного розвитку: Наталуха Д.А. Мовчан О.В., Буймістер Л.А., Янченко Г.І., Кубів С.І.

Учасники засідання обговорили питання створення сталого, справедливого та конкурентного робочого середовища для компаній, асоціацій та креативних індустрій, включаючи аспекти корпоративного права та комплексної перевірки корпоративної стійкості. Також обговорення торкнулось питань інтелектуальної власності, імплементації міжнародних стандартів бізнес-етики та необхідність запобігання корупційним ризикам, цифровізації економіки та інші.

В дискусії взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Наталуха Д.А., Кубів С.І., Мовчан О.В., Буймістер Л.А., Янченко Г.І., Маріковський О.В., Лічман Г.В., Шевченко Є.В.

У ході засідання парламентарі обмінялися думками щодо сучасного стану законодавства у вищезгаданих сферах, намітили низку запитань, на які пропонується знайти відповіді до наступного засідання та погодили окремі кроки, покликані допомогти імплементувати стандарти ЄС в українське законодавство. Європейські колеги висловили готовність до участі у роботі над низкою законопроектів, які перебувають на опрацюванні у Комітеті.

За результатами засідання учасники подякували за зустріч та домовилися продовжити діалог у рамках наступних тематичних системних засідань з метою подальшого розвитку міжнародного співробітництва, плідної двосторонньої співпраці та можливих спільних ініціатив, спрямованих на сприяння інтеграції України до Європейського Союзу. Голова Комітету з питань економічного розвитку Наталуха Д.А. для продовження співпраці запросив колег з Комітету з правових питань Європейського Парламенту провести наступну зустріч у Києві.

В підсумку засідання, Голова Комітету Наталуха Д.А. повідомив народним депутатам – членам Комітету з питань економічного розвитку, що у березні 2024 року планується проведення спільного засідання з Комітетом з питань міжнародної торгівлі Європейського Парламенту. Він запропонував в рамках підготовки до зазначеного спільного засідання провести підготовчу нараду з Віце-прем'єр-міністром з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України О. Стефанішиною за участі представників Міністерства економіки України, а також Міністерства аграрної політики та продовольства України.

ГОЛОВА КОМІТЕТУ

Д. НАТАЛУХА

ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ КОМІТЕТУ

О. МОВЧАН